



7月27日，柬埔寨首相洪森在干丹省一处投票站投票。新华社/法新

柬埔寨国会选举
执政的人民党获胜

据新华社电 柬埔寨执政党人民党发言人乔卡纳于27日宣布，该党在当天举行的第四届国会选举中获得胜利。

柬埔寨27日举行国民议会选举投票。整个投票过程历时8个小时，基本平静。

在阿富汗遭绑架的一名中国籍员工获释

据新华社喀布尔7月27日电 (记者张云龙、林晶)中国驻阿富汗大使馆27日证实，6月底在阿中部瓦尔达克省遭绑架的一家中资公司的一名中国籍员工当天下午安全获释。

中国驻阿大使李厚兰说，在中方的努力下，在阿政府以及当地长者的帮助下，绑匪最终答应无条件释放人质。目前，这名获释人员身体状况良好。据悉，这名中国籍员工当天下午已安全抵达这家公司驻喀布尔的办事处。

塞尔维亚总统
受到死亡威胁

新华社专电 塞尔维亚总统办公室26日确认，塞总统鲍里斯·塔迪奇在波黑塞族共和国前领导人拉多万·卡拉季奇被捕后，收到不少死亡威胁邮件。

新华社27日报道，政府宣布卡拉季奇被捕一天后，塞总统办公室收到一些含有“你是个死人”、“你受到诅咒”和“你的结局将与金吉奇一样”等威胁内容的电子邮件。

澳大利亚官员排除
澳航客机事故为恐怖袭击

7月27日，负责调查7月25日澳大利亚航空公司一架客机紧急迫降事故的布莱思(右)当日表示，经与菲律宾警方联合调查，基本排除这是一起恐怖袭击事件，可能是机上一个氧气罐发生爆炸引发了事故。最终的调查结果将要两三个月后才会公布。新华社/路透

人才·教育
·招聘·求职·招生培训招生培训
华祥学校专业培训

挖掘机、装载机、叉车操作 66817566

招聘
金外滩聘销售主管

一名，两年以上工作经验

联系电话：13637663334

商务
·供求·典当·农业
·咨询代理·诚征代理

供求

成批转让学生桌椅双层木床

质量好，价位低。电话：68912297

三亚迎宾大道60亩土地出租

电话：13807572988

仓库厂房出租

电话：0898-68641007

万银大厦12、14层，三亚铺面转让

非中介，电话68596358胡小姐

出售或出租约8000m²厂房

位于洋浦开发区：13518817196

海口市滨海大道南洋大厦 2003室

美参院批准3000亿美元救市

大约40万无力还贷的购房者有望获得政府担保

美国国会参议院26日破例周末开会，表决批准一项总额3000亿美元的住房援助议案，大约40万无力还贷的购房者有望获得政府担保。

这项议案本月23日在众议院获得通过，将在总统乔治·W·布什签署后生效。美国政府认为，议案将有助于提振住房和金融市场信心。

政府提供担保

这项议案26日以72票赞成和13票反对的表决结果在参议院获得通过。参议院极少周末开会，这次表决可谓破例。

议案全文694页，授权美国财政部无限度提高两大住房抵押贷款机构“房利美”和“房地美”的贷款信用额度，必要时可不定量收购两家机构股票。

议案批准美国联邦住房管理局向陷入次级住房抵押贷款危机的房主提供总额3000亿美元转接贷款担保。

大约40万房主将有机会获得较低利息抵押贷款，从而避免丧失抵押房屋赎回权。

议案规定，将向部分社区提供39亿美元贷款，帮助“房奴”重新组合债务，以固定利率、政府贷款形式偿付剩余房款。

议案为“房利美”和“房地美”购买抵押贷款，以及联邦住房管理局担保的抵押贷款设定上限。议案建议设立一家机构监管“房利美”和“房地美”的投



资行为，授权这一机构否决两大金融机

构高管的薪酬安排。

美国太平洋投资管理公司投资经

理比尔·格罗斯认为，增加流动性可降

低抵押贷款成本，是市场回到正轨的最

好方式。

提振市场信心

国会议员和政府欢迎议案获得通

过，称这将有助于提振市场信心。

表决前，多名参议员称赞议案是

“极少的两党合作”产物。他们说，议案

获得通过对遏制住房领域危机带来的

负面影响至关重要。

以，民主党控制的国会最终行动是件好

事。”

声明指出，为“房利美”和“房地美”

提供金融支持以及加大监管力度，将有

助于提振住房和金融市场信心，促进市

场稳定。

房价尚未触底

这个一揽子援助计划对挽救美国房

地产市场能起多大作用有待时间检

验。不过，分析师的观点和调查数据都

显示，美国房价将进一步下跌，潜在购

房者将继续观望。

加拿大道明银行经济师理查德·凯

利说：“随着更多住房大量投放市场，房

价将进一步下跌，促使受押人进一步陷

入困境，导致更多丧失抵押房屋赎回权

案例出现。”

据美国全国房地产经纪人协会统

计，如果以现有销售量计算，今年6月底

美国空置住房数量可满足11.1个月的

市场需求，房屋销售中间价下跌6.1%。

协会会长理查德·盖洛德说，这一

调查数据显示，“面对房价下跌，近四分

之一潜在购房者正在观望。”

据美国政府统计，今年6月美国新

房销售量下降0.6%。自2007年6月以来

新房销售量萎缩33.2%。今年6月现

房销售量减少2.6%，为近10年来最低。

自2007年6月以来，现房销售量减少

15.5个百分点。

史先振(新华社供本报特稿)



孟加拉国发生5.6级地震

7月27日，在孟加拉国首都达卡的一家医院，在地震中受伤的达卡大学生萨达尔准备接受X光检查。孟加拉国气象办公室当日说，该国当天凌晨发生里氏5.6级地震，震中位于达卡东北238公里的地区，达卡及全国大部分地区震感强烈。达卡大学有部分学生从宿舍的阳台跳下，造成至少25名学生受伤。新华社发

阿根廷盗贼
假扮警察劫名画

新华社专电 阿根廷文化部长何塞·努恩26日说，数名盗贼伪装成警察，劫持一辆卡车，盗走车上运送的15幅名画。

这些名画是阿已故画家安东尼奥·贝尼尼的作品，当时正在从郊区运往阿根廷国家美术馆途中。

运输公司负责人豪尔赫·门德斯告诉法新社记者：“这些盗贼伪装成警察，强迫卡车绕道而行，将货物转移到另一辆卡车上，还用武器威胁我们的员工。”

努恩说，被盗走的画作“无法在国内合法出售”，因而“没有商业价值”，但它们“对国家而言极具价值，是阿根廷文化的重大损失”。

贝尔尼之子胡安·安东尼奥·贝尔尼尼说，失窃名画是他父亲的“核心作品”。

贝尔尼尼是阿根廷著名画家和雕塑家，1981年逝世。拍卖记录显示，他的作品成交价可达数十万美元。

英女子醉酒闹事
致飞机急降

新华社专电 英国两名女子醉酒后大闹飞机，不仅袭击空乘人员，还想在万米高空打开舱门，致使飞机中途紧急降落在德国。两名闹事者已遭德国警方逮捕。

德国法兰克福国际机场警方发言人哈特穆特·舍雷尔26日说，两名女子年龄分别为26岁和27岁。她们乘坐的航班原定25日从希腊科斯飞往英国曼彻斯特。

飞机途经奥地利上空时，两名女子开始对空乘人员动粗。由于一名空乘人员拒绝向两人提供酒水，那名26岁女子用随身携带的一个伏特加酒瓶反复袭击这名空乘人员。

这名女子随后还试图打开邻近一个机舱舱门，但是没有成功。“她显然想要透气，于是试图打开舱门，”舍雷尔说。

两名女子在飞机紧急降落后被捕。舍雷尔说，血液测试结果显示，两人血液中酒精浓度极高。她们面临严重人身伤害和违反航空条例指控。

航班因紧急降落延误2小时。德国媒体说，航空公司计划将要求两名闹事者承担航班改道产生的费用。

美“最后一课”教授辞世

鼓舞人心的演讲让他成为《时代》杂志世界最有影响的100人之一



保施(右)在完成他的动人演讲“最后一课”后接受他以前在布朗大学的导师安迪的亲吻。

新华社/路透

宣讲最后一课

保施于去年8月确诊患有胰腺癌。就在这之后不久的2007年9月18日，他走上了自己生命中的最后一堂课。

按照卡内基·梅隆大学的传统，因退休等原因上职业生涯最后一课的教授可以用这堂课讲述自己的人生感悟。保施在课堂上讲述了梦想的美妙，讲述了保持孩子一样好奇心的重要，他还讲述了应为梦想争分夺秒，不虚度此生。

保施没有回避自己的癌症。演讲一开始，他就用幻灯片播放了自己的肿瘤扫描照片，随后说他自己从未感觉身体这么好过，还做了一连串单手和双手俯卧撑。他播放了自己成长历程中的一系列照片，边放照片边讲述自己如何为了梦想不停奋斗。

演讲获得了巨大成功。保施的讲话视频被命名为“最后一课”，在互联网上传播，并被配上了多种文字字幕。

不向绝症低头

美国媒体很快发现了“最后一课”。《华盛顿邮报》的专栏作家杰弗里·查斯洛首先报道“最后一课”，让保施为更多人所知。

随后，保施登上了奥普拉·温弗里在节目上给了保施10分钟完全不受打扰的“独角戏”时间，保施用这10分钟给观众上了一堂浓缩版的“最后一课”……

难舍妻子儿女

在“最后一课”演讲中，保施说，自己决定走上讲台上最后一课的主要原因是为年幼的孩子们留下一份影像留存的记忆，让他们日后能在海滩上找到瓶子中信一样重新发现自己过早离去的父亲。

今年3月，保施来到美国国会，在众议院作证，希望说服议员们增加对胰腺癌的研究拨款。他向议员们展示了妻子贾伊、儿子迪伦、洛根和女儿克罗埃的照片。他对议员们说，贾伊很快就要成为寡妇。

美国广播公司说，在保施生命的最后一刻，贾伊、迪伦、洛根和克罗埃都在他的身边。贾伊在一份声明中说：“我感谢所有给予我们支持和爱的人。”兰迪很高兴他的演讲和书让这么多人受到鼓舞。”

王丰丰(新华社供本报特稿)

加移民母亲
生育18个孩子

新华社专电 加拿大不列颠哥伦比亚省一名罗马尼亚移民不久前生下第18个孩子，成为当地20年来生育子女最多的母亲。

新生婴儿父亲亚历山德鲁·艾恩斯26日接受美联社采访时说，他现年44岁的妻子利维亚22日生下女儿阿比盖尔。阿比盖尔出生时体重3.5公斤。

艾恩斯夫妇1990年从罗马尼亚移民到加拿大不列颠哥伦比亚省阿伯茨福德市。他们总共育有10名女孩和8名男孩，其中前17个孩子年龄从20个月到23岁不等。



家庭酸奶制作大赛

7月26日，在保加利亚东北部城市拉兹格勒，参加家庭酸奶制作大赛的选手分享自制酸奶。当天，保加利亚第七届酸奶博览会暨民族传统艺术节在这里落

幕。有来自15个国家的代表团参加

大赛，并吸引了近万名国内外游客。

新华社/保加利亚通讯社

7月26日，在保加利亚东北部城市拉兹格勒，参加家庭酸奶制作大赛的选手分享自制酸奶。当天，保加利亚第七届酸奶博览会暨民族传统艺术节在这里落

幕。有来自15个国家的代表团参加

大赛，并吸引了近万名国内外游客。

新华社/保加利亚通讯社

7月26日，在保加利亚东北部城市拉兹格勒，参加家庭酸奶制作大赛的选手分享自制酸奶。当天，保加利亚第七届酸奶博览会暨民族传统艺术节在这里落

幕。有来自15个国家的代表团参加

大赛，并吸引了近万名国内外游客。